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5۱۴فیزیک الکتریسته و مغناطیس  
۱۳۹4-۱۳۹۳سؤالت  امتحانی پایان ترم نیم سال اول 

بارم#
 از هم قرار دارند، بزرگی نیروی الکترواستاتیکی بین12.0mm به فاصله q2=−37.0μC و q1=26.0μCدو بار نقطه ای ۱

آنها چقدر است؟
۱

4.00 به فاصله 3.00μC− و 4.00μC+دو ذره با بارهای الکتریکی ۲ mmاز هم قرار گرفته اند، بزرگی و جهت میدان 
 از بار الکتریکی مثبت در راستای دو بار بدست آورید. 1.00mmالکتریکی را فاصله 

۲

E=2.3×105Nمیدان الکتریکی درست بالی سطح قلتک باردار یک دستگاه فتوکپی دارای بزرگی ۳ /Cاست. چگالی سطحی بار 
غلتک، با فرض آنکه غلتک رسانا باشد، چقدر است؟

۱

 قرار داده شده است، شار الکتریکی کل گذرنده از سطح این مکعب5.0cm در مرکز یک مکعب به ضلع 6.0μC+بار الکتریکی 4
را محاسبه نمایید

۱

 از4.00cm از هم قرار دارند پتانسیل الکتریکی را درفاصله 10.0cm به فاصله 5.00μC− و 3.00μC+دو ذره ی باردار ۵
بار مثبت در داخل خط واصل این دو بار محاسبه کنید.

۱

 قرار دهیم (الف) چه مقدار باید کار انجام شود. (ب) انرژی2.0mm در رائوس مربعی به ضلع 0.12μC+برای اینکه چهار بار ۶
پتانسیل الکتریکی ذخیره شده در این سیستم چقدر است؟

۲

، یک خازن تخت ساخته اند. (الف) اگر بین صفحات  ماده ای با ضریب1.00m2دو صفحه ی فلزی تخت، هریک به مساحت ۷
12.0μ وجود داشته باشد، برای آنکه ظرفیت خازن 4.5دی الکتریکی  F(ب) شود، فاصله ی بین صفحه های آن باید چقدر باشد؟ 

 وصل شود، بار الکتریکی ذخیره شده را بدست آورید.12Vاگر این خازن را به اختلف  پتاسیل 

۲

 در یک سیم برقرار می شود. از هر مقطع عرضی این سیم (الف) چند کولن و (ب) چند250mA، جریان 7.0minدر حین ۸
الکترون می گذرد؟

۱

1.5V است. هرگاه به دو سر آن اختلف  پتانسیل 0.5mm2 و سطح مقطع 0.5mسیمی از جنس یک آلیاژ ویژه دارای طول ۹
 از آن عبور می کند. مقاومت ویژه این آلیاژ را محاسبه کنید.127mAاعمال شود شدت  جریان 

۱

ξ3=4 و R1=100Ω ،R2=50Ω ،ξ1=6V ،ξ2=5Vدر مدار روبرو ۱0 V.است 
شدت  جریان عبوری و توان مصرفی هر یک از مقاومت ها را محاسبه نمایید.

۲
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